lNoepwuHa npaeoy2aoHUKa

1. Ogpeav noBpLUMHY NPaBOYraoHWKa, ako je cTpaHuua:
a) a= 15cm , b=7cm

6) a=10cm , b=16cm
2. OyxuHa npaBoyraoHuka je 18cm ,a weros obum
O =42cm . Opgpean nOBPLUMHY TOr MpaBOyraoHuUKa.

3. AnmeHsunje npeane cTpaHe wkoncke tabne cy 20dm m 15dm.
M3payyHaj heHy NOBPLUMHY.

4. N3payyHaj noBpLUMHY GallTe npaBoyraoHor obnvka yuja je
AyXnHa 23m , a wupuHa 20m .

5. Maja nma gBe cBecke, UpBeHy 1 nnasy. LipBeHa je gyxunHe
29cm u wupuHe 20cm, a nnaea je gyxuHe 18cm n 15cm. Koja
cBecka uma Behy noBpLUMHY U 3@ KOMUKO ?

6. Noa kynaTtuna npaBoyraoHor obnvka je WwmpuHe 3m un ayxmHe
2m. Konuko nnoyumua, gyxmHe 3dm v wupuHe 4dm Hawm je
notpebHo ga Gucmo nonnoyanu nog Kynatuna ?

7. Konuko je notpebHo ctabana jabyka ga 6u ce nonyHno Bohwak
npaBoyraoHor obnuka, oyxvHe 25m v wmpuHe 15m , ako ce Ha
jeAHOM MeTpy KBagpaTHOM MOXe 3acaguTu jegHo ctabno ?

HEmasaOHma OBmaO

lNoepwuHa npasoyz2aoHuUKa

2. Ogpean noBpLUMHY MpaBOYraoHWKa, ako je cTpaHuua:
a) a= 15cm , b=7cm

6) a=10cm , b=16cm
2. lyxnHa npaBoyraoHuka je 18cm ,a weros obum
O =42cm . Opagpean nOBpLUMHY TOr MpaBOyraoHuKa.

3. AnmeHsunje npeake ctpaHe wkoncke Tabne cy 20dm n 15dm.
M3payyHaj h-eHy NOBPLUMHY.

4. N3payyHaj noBpLInHy BaluTe npaBoyraoHor obnuka yuvja je
AyXnHa 23m , a wupuHa 20m .

5. Maja uma gBe cBecke, UupBeHy 1 nnasy. LipeeHa je ayxuHe
29cm v wunpuHe 20cm, a nnasa je ayxuHe 18cm n 15cm. Koja
cBecka Mma Behy NOBPLUMHY U 3@ KOJIMKO ?

6. Noa kynaTtuna npaBoyraoHor obnuvka je WwnpuHe 3m u ayxmHe
2m. Konuko nnoyumua, gyxmHe 3dm v wupuHe 4dm Hawm je
noTpebHo aa Gucmo nonnoyanu nog Kynatmna ?

7. Konuko je notpebHo ctabana jabyka ga 6u ce nonyHno Bohhak
npaBoyraoHor obnuka, gyxvHe 25m u wmpuHe 15m , ako ce Ha
jeaHoOM MeTpy KBagpaTHOM MOXe 3acaantu jegHo ctabno ?
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